TEST DE ALGEBRA

José Manuel Alvarez Fernandez — IES RIO TRUBIA

Nombre

Objetivos de la evaluacion:

Esta evaluacion tiene como objetivos verificar que sois capaces de:
» Identificar los distintos elementos de una expresion algebraica.
» Obtener el valor de una expresién algebraica.

» Traducir expresiones de lenguaje ordinario a lenguaje algebraico y viceversa.

Marcar la opcion correcta
Para responder tenéis que seleccionar la opcion correcta encerrando la letra en un

circulo. Observad este ejemplo:

¢Cudl de los siguientes niumeros no es primo?

A 7
B. 13
C. 5

©®:




1.- ¢Qué es una expresion algebraica?
E. Una forma de expresar los nUmeros enteros.
F. Una expresion que tiene constantes y variables
G. Una representacion grafica de las expresiones matematicas.

H. Una expresion matematica usada en algeciras.

2.- {Qué es el dlgebra?
A. Rama de las matematicas que permite realizar operaciones sin calculadora.
B. Rama de las matematicas que permite representar figuras en tres dimensiones.

C. Rama de las matematicas que permite representar situaciones reales de
manera simbdlica.

D. Rama de las matematicas que permite calcular areas de figuras planas.

3.- La parte literal se representa mediante:
A. Un ndmero decimal.
B. Una letra.
C. Un numero y una letra.

D. Un exponente.

4.- En la expresion —%x3:

A. El coeficiente es x.

B. 3 es el coeficiente.

C. —% es el coeficiente.

D. —% es un factor literal.
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5..- Si el valor de X es Z entonces el valor de x2 es:

A L
4
B. =
8
c. L
16
D. L
64

6.-Si a un numero mse le agregan 2 unidades, entonces queda expresado por:
A. m?
B. 2m
C.m+2

7.-Sia=2yb =3, el valor de la expresién 3a + 2b es:
A. 12.
B. 13.
C. 5ab.
D. 30.

8.-Six =2ey = -1, el valor de la expresion 2x2y—3xy2 + Xy es:

A. -16
B. -12
C. -4

D. -3



9.- Ana tiene f fotografias en el movil y Eva f + 20 fotografias. Con esta informacion es
correcto afirmar que:

A. Ana tiene mas fotografias en el movil que Eva.

B. En total, entre las dos, tienen £2 +20 fotografias en el movil.
C. Ana tiene 20 fotgrafias menos que Eva.
D

. Las dos tienen la misma cantidad de fotografias en el movil.

10..- ¢A cual de las siguientes operaciones equivale multiplicar un numero n por 5?

Dividir el nUmero n por 3.
Multiplicar el nimero n por 3.

Multiplicar el nimero n por su tercera parte

o0 w>

Dividir el nUmero n por su tercera parte.

11.- Si el precio de 1 kg de naranjas es X euros, cual de las siguientes expresiones nos
permite calcular el dinero que nos devolveran si se pagamos con un billete de 5 euros y
compramos 3 kg de naranjas :

A. 5x -1

B. 3x-5
C. 5-x
D. 5-3x

12.- En relacion a la expresion n2

+1, en que n es un numero entero positivo, podemos
afirmar que los valores nimericos:

A. Son menores que 1, para cualquier valor de n.

B. Son mayores que 1, para cualquier valor de n.

C. Se aproximan a 1 independiente del valor de n.

D. Son mayores o menores que 1, dependiendo del valor de n.



13.- ¢A cual de las siguientes operaciones equivale multiplicar un numero n por 5?

Dividir el nUmero n por 3.
Multiplicar el nimero n por 3.

Multiplicar el nimero n por su tercera parte

oo w>

Dividir el nUmero n por su tercera parte.

14.- Si un boligrafo cuesta p euros y un lapicero, q euros, écudl de las siguientes

operaciones expresa el precio de 3 boligrafos y 2 lapiceros?
A. 5pq

B. 5(p+q)
C. 3p+2q
D. 2p+3q

15. El perimetro de un cuadrado que tiene de lado a se expresa como
A. x+4

B. x?
C. 4x

D. 2+2x

16. El doble del cuadrado de la diferencia entre a y b traducido al lenguaje algebraico,
corresponde a:

A. 2a% - b?
B. 2( a% - b?)
C. 2(a—b)2

D. (2a - 2b)?



17.- El area del tridngulo rectangulo de la figura queda expresado como:

A. 12t2 5t
B. 12t 4t

C. 6t

D. 6t2 3t

18.- Si X es la edad de una persona, los afios que faltan para que cumpla los 80 anos se

expresa como:
A. x+80
B. 80x
C. 80-x
D. x-80

19.- La expresion 3 (X +Y) se lee:

El triple de la suma de dos numeros.
El triple de un ndmero.

La tercera parte de la suma de dos numeros.

o0 @ >

El producto de dos numeros.

20.- El nUmero par consecutivo de 2h es:

2h -1
B. h+2.
C. 4h.
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